
ВСТУПНЕ СЛОВО 

Вельмишановні учасники та гості V Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Наукове забезпечення досудового розслідування: 

проблеми теорії та практики» 

Дозвольте мені від імені Вченої ради, ректорату та від себе особисто щиро 

привітати Вас з початком роботи V Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Наукове забезпечення досудового розслідування: проблеми теорії та практики» й 

побажати всім учасникам форуму творчої та плідної праці! 

Конференція з актуальних проблем досудового розслідування злочинів є 

продовженням доброї традиції проводити такі заходи. У Національній академії 

внутрішніх справ вона відбувається уже вп’яте. Матеріали, надруковані за підсумками 

перших чотирьох конференцій, та вироблені рекомендації викликали певний інтерес у 

законодавців, науковців і правозастосовників. Обговорення проблемних питань під час 

конференції набуває з кожним роком усе більшого історичного значення і, безперечно, 

позначиться на формуванні та вдосконаленні наукової думки, оскільки саме 

безпосереднє творче спілкування науковців та практиків є потужним стимулом для 

звершень на науковій ниві. 

Актуальність тематики наукового форуму такого рівня зумовлена тим, що на 

сучасному етапі розвитку України боротьба зі злочинністю - один із пріоритетних 

напрямів діяльності нашої держави, успішна реалізація якого неможлива без 

підкріплення авторитетною думкою досвідчених фахівців у галузі кримінального права, 

кримінального процесу та криміналістики. 

Сьогодні ми працюємо в досить складних умовах. Соціально-економічному і 

політичному розвитку країни часто стоять на заваді кримінальні діяння, що створюють 

значну загрозу подальшому проведенню державних реформ та національній безпеці 

України загалом. Непрості соціально-економічні реалії вимагають від нас концентрації 

зусиль, самовідданості та виваженості в прийнятті практичних рішень. 

Проведення такого наукового заходу зумовлене необхідністю об’єднати зусилля 

досвідчених практиків та вчених з усіх куточків нашої держави для активного 

обговорення й ефективного вирішення проблем досудового розслідування, що цікавлять 

кожного з них, привернути увагу зацікавленої наукової спільноти, долучивши її до 

розгляду окреслених питань. 

Головна мета заходу - обмін новітнім досвідом, знаннями та ідеями, науковий 

пошук фахівців і практичних працівників з метою визначення шляхів подальшого 

вдосконалення кримінального та кримінально-процесуального законодавства, для 

вирішення проблемних питань досудового розслідування та застосування результатів 

роботи наукової конференції в процесі розвитку юридичної науки на шляху розбудови 

демократичної та правової держави. 

Спираючись на такі міркування та відчуваючи потребу в інформуванні 

громадськості не лише про досягнуті здобутки, але й про допоки не розв’язані проблеми 

боротьби зі злочинністю, організаційний комітет V Всеукраїнської науково-практичної 

конференції визначився з колом питань, що стануть предметом обговорення. А це 

актуальні проблеми кримінального права, кримінального процесу, криміналістики, 

узагальнення наукового і практичного досвіду щодо їх вирішення та застосування 

інновацій у боротьбі зі злочинністю. 
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Висвітлення, поширення й популяризація наукових підходів досвідчених 

фахівців у галузі наук кримінально-правового циклу щодо вирішення зазначених 

проблем на широкий загал, безумовно, сприятимуть зміцненню інтелектуального 

потенціалу нашої країни та підвищенню авторитету України у світовому науковому 

середовищі. 

Під час конференції працюватимуть три секції: кримінального права, 

кримінального процесу та криміналістики. 

Національна академія внутрішніх справ невтомно працює над розвитком та 

вдосконаленням юридичної науки, що потребує постійної уваги. Ця наукова галузь 

повинна відповідати вимогам сучасного суспільства та беззаперечно виконувати своє 

основне призначення щодо правового регулювання суспільних відносин. Теоретичний і 

практичний досвід учасників конференції, їх зацікавленість у розв’язанні різноманітних 

питань викликають сподівання на те, що Всеукраїнська науково-практична конференція 

стане дієвим заходом на шляху подальшого вдосконалення кримінального та 

кримінально-процесуального законодавства, практики його застосування, а також 

розроблення рекомендацій щодо підвищення ефективності боротьби зі злочинністю. 

Я впевнений, що V Всеукраїнська науково-практична конференція послугує 

своєрідним імпульсом для вироблення єдиного підходу відносно вирішення актуальних 

питань досудового розслідування. Наша праця буде насиченою і плідною, а всі 

учасники заходу отримають позитивні враження та задоволення від результатів. 

Спільними зусиллями ми можемо здійснити глибокий та комплексний аналіз 

зазначених проблем, на підставі якого буде запропоновано сучасні прийоми, способи і 

методи протидії злочинності. 

Ще раз вітаю всіх та бажаю творчого натхнення, плідної праці, успіхів, доброго 

здоров’я всім учасникам конференції! 

З повагою, 

ректор Національної академії внутрішніх справ 

доктор юридичних наук, професор Черней В.В. 
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